

Рассмотрено и утверждено
на заседании каф. «Менеджмент»
протокол № 8/2 от «25» февраля 2023 г.

ОТЧЕТ
за 1 полугодие 2022-2023 уч. года
по воспитательной работе кафедры «Менеджмент»

Проведение воспитательной работы со студентами на кафедре «Менеджмент» является ключевой частью учебного процесса. Он включает в себя работу по воспитанию студентов в учебном процессе: знакомство с историей вуза, его традициями, соблюдение правил поведения в вузе, организация рациональной системы учебы и досуга, серьезный подход к обучению. К внеучебным образовательным мероприятиям относятся: привлечение студентов к научной деятельности, культурно-массовым мероприятиям. Студенты участвуют в поддержании правопорядка на территории кампуса. На практике отдел воспитательной работы осуществляется в соответствии с планом воспитательной работы в идейно-нравственном, социальном, трудовом, эстетическом и других аспектах. На кафедру назначаются кураторы групп, а планы работы кураторов утверждаются на каждый учебный год.

Кураторы на 2022-2023уч. год по кафедре «Менеджмент».

- 1-курс гр. Мен(б)-1-22 – Белекова Г.Ш.
- 2-курс гр. Мен(б)-1-21 – Бегалиева К.Б.
- 3-курс гр. Мен (б)-1-20 – Сталбекова А.С.
- 4 курс гр. Мен (б)-1-19 – Риферт К.П.

Согласно графика учебного процесса с 23 по 30 августа была проведена ориентационная неделя для первокурсников. Были проведены следующие мероприятия:

- общее собрание деканов с первокурсниками, выдача академических пакетов (23.08)

- академическим советником была проведена разъяснительная работа со студентами по содержанию информационных пакетов

- знакомство с НБТ (25.08)
- комплектация языковых потоков (30.08)
- вопросы обустройства быта студентов.

Была избрана староста группы – Кемелова Сезим. Совместно со старостой группы был составлен список с адресами студентов.

В сентябре академическим советником группы был составлен план воспитательной работы, который был рассмотрен и обсужден студентами и на заседании кафедры (протокол 2 от 19.09.22г)

Еженедельно было решено проводить кураторские часы в соответствии с планом кураторской работы и расписанием.

С 1 по 8 сентября студенты были зарегистрированы на осенний семестр учебного года.

❖ Студенты группы активно участвовали во всех мероприятиях, проводимых КГТУ им. И.Раззакова и ИЭФ. Посвящение в студенты, в котором приняли активное участие следующие студенты:

- Кадыржанова Элима
- Жолочуева Сезимай
- Суванбекова Азиза
- Абдылдаева Айдай
- Кубанычбекова Жаныл
- Кемелова Сезим
- Садыралиев Жанат
- Болотбеков Арлен
- Мирбеков Нурэль



Для формирования культурно- нравственного воспитания студенты кафедры "Менеджмент" посещают «Кыргызский драматический театр», "Театр оперы и балет", "Дом музей Ч. Айтматова".



6.12.2022 года в Базе была проведена встреча с представителями Финансовой полиции КР, которая посвящалась Международному дню борьбы с коррупцией.

Также студенты группы Мен(б)-1-22 принимали активное участие в субботниках, проводимых в университете.



Были проведены выездные занятия в ОсОО «Шоро», ОсОО «Sky Mobile».





Воспитательная система кафедры – открытая система, способная к самосовершенствованию, обновлению, саморегулированию. Студенты кафедры отличаются инициативностью, самостоятельностью, активной жизненной позицией, готовностью к получению качественной профессиональной подготовки. Условия и организация воспитательной работы отвечает требованиям предъявляемым к учебным заведениям высшего образования и создает условия для освоения общих и профессиональных компетенций и личностного развития будущих специалистов.



Студенты групп Мен-1-21, Мен-1-22 активно участвуют во всех плановых мероприятиях кафедры, института и университета.



Студенты привлекаются к участию в профориентационной работе. Так студентки гр. Мен-1-21 Махмудова Руфина провели проф. ориентацию в ср. школе № 57 и 54, Чалданбаева М. и Турдумамбетова Ч. в школах № 6 и 9.



17 ноября 2022 года в КГТУ им. И. Раззакова в БАЗе было проведено мероприятие - «День студента»! Наши партнёры в честь «Дня студентов» вручили самым лучшим отличникам, активистам, спортсменам денежные вознаграждения, грамоты и пакеты с подарками.



Студент 1 курса направления « Менеджмент» ВШЭиБ Жанышбек уулу Чынгыз занял 2 место на республиканском конкурсе «Лучший студент Кыргызстана-2022года»!



Проводились гостевые лекции с приглашенными партнерами-работадетелями.



По результатам первого полугодия 2022-2023 уч. года успеваемость студентов выше среднего.

Старосты группы кафедры «Менеджмент»:

1-курс гр. Мен(б)-1-22 – Кемелова Сезим, Мыктыбекова Медина

2-курс гр. Мен(б)-1-21 – Ахматбекова Айдана, Чалданбаева Мээрим

3-курс гр. Мен (б)-1-20 – Алмазбекова Арина, Деева Екатерина

4 курс гр. Мен (б)-1-19 – Умаралиева Алима

Основные направления работы куратора на всех курсах отражены в журнале куратора академической студенческой группы. Так же в данном журнале имеются все объективные данные студентов, и ведется учет академический успеваемости студентов, данные о пропусках занятий по месяцам учебного года, отзывы студентов, а также фиксируются замечания дирекции и зав. кафедрой по работе академ. советника в закрепленной группе.

Зав.кафедрой «Менеджмент»

Иманкулова Э.Т.